

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ

диссертации Буташина Д.А. «Совершенствование системы подготовки и развития кадров государственного управления», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент)

Тема диссертационного исследования Д.А. Буташина представляется крайне актуальной и востребованной в настоящее время. Это обусловлено высокой значимостью проблематики системы подготовки и развития кадров государственного управления особенно в сфере инновационного управления российской экономикой. Несомненно, что влияние инновационных социальных технологий на развитие кадров государственного управления может стать одним из ключевых векторов развития российского бизнеса, а специализированное авторское научное исследование, проведенное соискателем, является отправной точкой для дальнейших преобразований в сфере расширения практики подготовки и развития рассматриваемых автором кадров.

Достоинством исследования является развитие понятийно-терминологического аппарата, основу которого составили результаты подробного анализа научных работ и сравнительного анализа подходов отечественных и зарубежных исследователей, занимающихся проблемами подготовки и развития кадров государственного управления.

Работа отличается логикой изложения, целостностью, последовательностью, сочетанием теоретических, методических и методологических аспектов. В ней содержатся элементы научной новизны, имеющие четкое практическое значение, которые смогут внести вклад в теорию управления корпоративным социальным инвестированием.

Автор исследования верно сформулировал цель исследования и определил круг задач, соответствующих поставленной цели. Задачи последовательно решены, а значит, достигнута и цель диссертационного исследования.

Автором представлены весьма интересные теоретические изыскания. В качестве примера можно привести исследование основных направлений формирования и устойчивого функционирования системы подготовки и развития кадров государственного управления.

К сожалению, предложения автора касаются в основном одного направления – сферы инновационного управления российской экономикой, в то время как разработки автора целесообразно сравнивать с учетом оценки и анализа проблематики конкретных отраслевых сегментов.

В целом, по итогам анализа авторефера, можно сделать вывод, что диссертационная работа соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней.

пеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 №842, а ее автор, Буташин Дмитрий Анатольевич, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент).

Руководитель Департамента туризма
и гостиничного бизнеса, профессор
Департамента логистики и маркетинга
Факультета экономики и бизнеса
Финансового университета
доктор экономических наук, профессор

Розанова Татьяна Павловна

Российская Федерация, 125993 (ГСП-3),
г. Москва, Ленинградский просп., 49
Тел. +7-499-270-46-49
E-mail: TPRozanova@fa.ru

